

今日德州

## 城中事

齐河驾校遭莫名“突袭”

## 拆走方向盘卸掉轮胎螺丝

本报6月17日讯(记者 孙婷婷) 17日,齐河市民肖先生拨打本报热线反映,15日上午,8名年轻人闯进齐河县迎宾路上的一家驾校,这些人相继运走了驾校的20辆车,包括两辆大型客车、两辆中型客车、4辆大货车以及12辆教练车。

17日10时许,在迎宾路这家驾校的教练车停放场内,只停放着两辆教练车。该驾校大门口路段的监控录像显示,6月15日7时许,一名男子径直走进驾校,紧跟着有7名年轻男子。随后,一辆大型客车驶出,5名男子将一辆教练车推出驾校。

15日下午,一辆轿车开到驾校门口,从车上走下两名男子,其中一名男子抡起锤子开始砸锁,两把锁被砸开,之后,一辆大拖车开进驾校。紧接着一辆小拖车和小叉车开进驾校,随后拖走四辆教练车。

“下午来的这些人,一直嚷嚷着驾校是他们的,谁如果敢拦的话就对谁不客气。”驾校办公室工作人员肖绍坤介绍,这伙人又用锤子把校长办公室的门把手砸

得坑洼不平。

当日下午,一辆警车出现在驾校,因对方一直声称“驾校是他们的”,但又提供不出证据,警车离开后,他们相继开走了一辆中型客车、一辆大型客车以及一辆教练车。

17日12时许,在驾校南校区内,13辆教练车停放在训练场内,其中10辆教练车的方向盘被拆卸走,3辆教练车的轮胎螺丝被拆卸掉。“16日上午10点多的时候,来了一些人将正在练车的学员赶走,将教练车拆卸的。”教练肖健介绍,拆卸完之后,开走了南校区的4辆大货车以及一辆大客车。

“马上要科目二考试的学员有300余名,科目三考试的有120余名。”肖绍坤说,现在驾校的车被开走,不仅影响马上面临考试的学员练车,更影响学校招生。“总共弄走了20辆车,包括两辆大型客车、两辆中型客车、4辆大货车以及12辆教练车。”

齐河县城派出了工作人员称并不清楚具体事宜,“如果是刑事案件,我们会介入;如果是经济纠纷,我们没有管辖权。”



车辆被拖走时的监控视频画面。



该驾校内多辆教练车车门被撬开,方向盘被人拆卸走。

本报记者 马志勇 摄

## 四月桃花雪不影响市民吃桃

本报6月17日讯(记者

郭光普) 今年4月份,一场“桃花雪”席卷德州,给正在花期的桃树覆盖上一层春雪,当时不少桃农担心冻害影响桃子产量。17日,记者从德州市林业部门了解到,今年的桃子长势喜人,并未受“桃花雪”冻害影响。

17日,记者在德州市黄河涯万亩桃园看到,大片的桃林长势喜人,桃树上结出的果子上都套上了防农药的袋子。“今年桃子长得不错,产量比去年还要好点。”黄河涯镇前寨子村村民告诉记者,目前大部分桃子虽然还没有到成熟期,但是从坐果量上看还不错。四月的那场雪下完以后,村里不少种桃户都担心桃花蕊受冻害,影响收成,但是目前看来,今年桃子并没有受多大影响。

据了解,德州共有果树96万多亩,目前有梨树5万余亩,桃树6万余亩,苹果树15万余亩,杏树1万余亩,除了德城区万亩桃园外,夏津和宁津也有大面积的果园。德州的桃子大部分是中熟桃,将在7月中旬大量成熟上市。

德州市林业局果树站工作人员称,4月的那场雪来得挺突然,由于当时桃树正处在盛花期,大部分已经授粉结束,所以不少桃农心急如焚担心会冻坏桃花影响产量。“当时雪虽然大,但是第二天就晴天了,枝条和花蕊上并没有结成冰。”果树站工作人员说,再加上当时下雪后林业局工作人员及时指导果农进行熏烟、喷药等防护措施,将降雪影响降到了最低,因此对桃树结果影响不大。

## 济南名师全省招生咨询火热中

暑期的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习中,亲爱的同学们,您是否已经开始悄然筹划自己的暑期生活呢?您将怎样度过这个期待已久的暑期呢?您是想要漫无目的,无规律,自我放任的暑期生活呢?还是想要一种井然有序,乐学乐玩,充满新奇有意义的暑期生活呢?

全国知名一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组特针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点,性格特点,阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生奉献一个最精彩,最

有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心。辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性化的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,不管你是高考生,中考生,小升初,还是普通考生,天材教育暑期嘉年华都将为您准备最精彩的暑期盛宴,给您一个非凡响亮的精彩暑期生活。

**套餐一:**针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量

身打造权威暑期衔接精品学习课程,全面性培优。并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向。作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情打造精彩户外拓展活动,学习之余,不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

**套餐二:**针对中学生,天材教育整合全国各大教学点知名重点中学教研组老师,根据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点

拨应试技巧。暑期夏令营,夏日如约而至,赏夏日风情,品夏日清凉,更多条线旅游路线集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。不管您在哪,暑期来天材,天材将给您一个满意的答复。

**套餐三:**针对毕业班,天材顶级名师暑期生活巧规划,下学期一路领先。2014中高考应试能力测试,抢定全年权威科学精品计划。现场权威名师坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性胡中高考冲刺计划,并配有机品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻

访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,超长暑期,就来天材一对一。做口碑教育,重服务提升。9年品质,铸造卓越服务,在天材9周年庆来临之际,天材特惠疯狂来袭,特针对暑期前来济南天材金牌校区学习的中小学生推出住宿补贴最高优惠可享1600元,天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系,高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全省各地中小学生的到来。

学习热线:0531—87078001

齐鲁晚报·今日德州

## 2013齐鲁汽车巡展(临邑站)即将开幕

时间:6月21日-23日 地点:临邑县中心广场



咨询热线:0534-2696651

诚招活动总冠名商

